

Diferendo a La Haya inténtase en Managua

El gobierno de Honduras pretende llevar el diferendo con El Salvador ante la Corte Internacional de La Haya, como un problema de límites, declaró ayer en Managua el ex canciller del vecino país, Jorge Fidel Durón.

Dicho ex funcionario hondureño, integró la delegación que asistió a la reunión de jefes de Estado Mayor de El Salvador y Honduras, celebrada con la mediación de observadores de la Organización de Estados Americanos (OEA).

El problema salvadoreño-hondureño, no es

de límites, tal como lo conoce la OEA, otros organismos internacionales y demás países del área centroamericana sostuvieron ayer en la representación salvadoreña. No obstante, la posición hondureña, para no encontrarle solución al diferendo, incluye la cuestión de la delimitación, explicaron fuentes allegadas al gobierno salvadoreño.

La guerra del 14 de julio de 1969, se explicó en Managua, se originó a consecuencia de expulsiones masivas de salvadoreños que residían en Honduras. Miles de casos de mu-

Pasa a la página 36

Cae colombiano acusado "enganche" de trabajadores

El colombiano Gonzalo Martínez Carrillo, fue detenido por Migración, acusado de cometer numerosas estafas contra personas interesadas en viajar al exterior.

Martínez Carrillo cobraba quinientos colones por inscripción de obreros calificados que irían a trabajar bajo imaginarios contratos a la República Dominicana, según

Pasa a la página 55

Sin calcularse los daños que dejó Feria Agostina en FIES

"Imposible es todavía calcular los daños ocasionados en las instalaciones de la FIES, después de la feria agostina", dijo el gerente señor Manuel de J. Rivas. Se informó que la evaluación general se hará hasta que el local quede desocupado totalmente, "pues por hoy únicamente se aprecia destrucción de las zonas verdes, jardines y sitios de descanso, así como suciedades en algunos edificios y pabellones".

Se agregó que en cuanto se tenga un detalle general del estado de deterioro se iniciará conjuntamente con la alcaldía capitalina, los trabajos de restauración

y de limpieza con el fin de que al inaugurarse la Feria Internacional en noviembre próximo sus instalaciones sean agradables y funcionales para expositores, delegaciones y visitantes.

De Santa Ana

Declara sindicado de ultimar mujer en la terminal de buses

(Santa Ana). Antecedentes penales tenía Mariana Orellana, ultimada a tiros por Wenceslao Retana Aguilar, según su confesión. Murió de lesiones en el pecho que le ocasionó Aguilar al defender su vida, según informes, ya que la Santana Orellana le hirió del cuello y abdomen con un puñal. El hecho ocurrió en la tarde del domingo en la Terminal de Buses de Occidente.

cuando Wenceslao Retana Aguilar se encontraba comprando fruta y llegó a ofenderle la ahora occisa.

De acuerdo a los informes, Mariana Santana Orellana estuvo detenida en 1964 por causar graves lesiones a una mujer. En 1965 ultimó con arma blanca a Antonio Escoto Cornejo, por cuyo delito fue a cumplir 7 años 6 meses de prisión, pero obtuvo su libertad condicional al cumplir la mitad de la pena. En 1972, lesionó a un hombre cuando jugaba a lo pro-

hibido cerca de la piscina Apan-teos, estuvo detenida dos meses y en enero del corriente año volvió a la Cárcel de Mujeres por causar graves lesiones a una señora del mercado Central. En este lugar, según informes, se le observó mala conducta, y cometió numerosos robos.

El reo Wenceslao Retana Aguilar, declaró al juez Segundo de Paz que la mencionada mujer había intentado lesionarlo en varias

Pasa a la página 19



IMPPLICADO. Ignacio Vaquerano Espinoza (sentado), fue consignado ayer al Juzgado Tercero de Paz, acusado de complicidad con el comerciante Juan Miguel Rodríguez en la muerte del señor Rodyn Medina Castillo. De pie, doctor Mauricio Romero, acusador, y juez, bachiller Cecilia de Morales.

—Foto de LA PRENSA, por Romero

Juez decreta detención por complicidad en caso Rodyn

José Ignacio Vaquerano Espinoza, fue consignado ayer al Juzgado Tercero de Paz, acusado de complicidad con el comerciante Juan Miguel Rodríguez, en la muerte del director de orquesta José Rodyn Medina Castillo. La juez interina, bachiller Cecilia Meléndez de Morales decretó ayer mismo la detención del cómplice. Tal como se ha informado, el señor Medina Castillo fue ultimado de un balazo en el pecho, la noche del dos del presente mes, en el interior del Cafetín Finita, ubicado en Hospedaje Yucatán que funciona en barrio Con-

cepción de esta ciudad; y del hecho se acusó al comerciante Rodríguez, arrendatario del hospedaje, contra quien el juez, giró

Pasa a la página 50



EXPLICA. Licenciado Juan Manuel Rodríguez Flores aclara que no es la persona involucrada en la muerte del señor Rodyn Medina Castillo. El es licenciado en Economía.

ANDA explica y desmiente lo de la contaminación del agua

No existe contaminación del agua ni peligro para los vecinos de la zona nor-poniente de la capital, afirmó ayer la ANDA. El jefe de la División Metropolitana, Ing. Jaime Imbers, explicó que debido al temblor de anteayer en la tarde, se produjo un desprendimiento subterráneo de algunos compuestos de manganeso, que cayeron en uno de los pozos del sector Apopa-Scandia.

La presencia de manganeso en el agua no constituyó en ningún momento el más mínimo peligro pues se mantuvo muy por debajo del nivel permisible, es decir del nivel que no ofrece riesgos para la salud.

Afirmó que el manganeso está en disolución sino que en sus

Pasa a la página 36

Construir con urgencia rastro en San Marcos planea Alcaldía

La municipalidad de San Marcos está interesada en construir con la urgencia que el caso amerita, un rastro, para hacer desaparecer otros particulares insalubres, explica el alcalde, señor Isaias Choto Pineda. La nota dice: "San Marcos, 4 de agosto de 1976. Señor Director. Con toda atención ruego a usted, siempre de no haber inconveniente, dar cabida en su prestigioso diario a la siguiente explicación. La columna "Platillos Voladores", Pag. 23 de LA PRENSA GRAFICA de fecha 3 de agosto en curso, publica una fotografía de una venta de carne, situada sobre la carre-

tera a Zacatecoluca, que pasa por esta localidad. El pie de grabado dice estar señalada como foco de infección y que el ganado que se ve en la misma,

Pasa a la página 36



TRAMITACION PREFERENTE. Facilidades para la importación de productos salvadoreños darían las autoridades de Comercio Exterior de Argentina, mediante una tramitación preferente de las licencias respectivas. Así lo garantizaron los miembros

de la misión comercial argentina durante su entrevista con el ministro de Economía, Lic. Manuel Antonio Robles (izquierda, de perfil), efectuada ayer.

—Foto de LA PRENSA, por Payán